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 التكامل
من متعدد أسئلة الاختيار  



 

 

ةصحيح ، ضع دائر بدائل ، واحد فقط منها (4) فقرة من نوع الاختيار من متعدد لكل فقرة (100) فيما يلي          

   :  رمز البديل الصحيح حول       

       يساوي :                دس   (  س@جتا  2   -  س2جتا)    كك                (1      

   2( د                         1  ( ج               صفر       ( ب                      1-  (  ا                                      

       يساوي :              دس                                                                كك  (   2     

      +  ج  ساظ +  ساتظ    ( ب                                  +  ج  ساظ  -  سات ظ-   ( ا                                           

     +  ج س قتا -  ساق-  ( د                                      ج  +  سقتا +  ساق    ( ج                

 تساوي :        ا   فإن قيمة الثابت    +  ج   س 4جا=    ا       دس   س4جتا          كك اذا كان      ( 3     

   2(  د                             ( ج                         -  ( ب                      2-  (  ا               

 تساوي :         (س)(  م2   -ل  3) فإن   (س )ق معكوسين لمشتقة الاقتران  (س)ل ،   (س)ماذا كان  (   4     

 ( س)ق 3(  د                  (س)ق   ( ج               (س)ق   2  (ب                 (س)ق   (  ا                

       ي :او يس                دس    (ستاظ+    ساظ ) ساظ  كك    ( 5     

 س +  ج    - س اظ( د            +  ج س اظ -( ج+  ج                                        س اظ( ب                    س @قا  ( ا                                            

      فإن قاعدة          4   -  س6  =  (س)ق اي نقطة عليه يعطى بالعلاقة   عند  ص إذا كان ميل المماس لمنحنى العلاقة  ( 6            

 ( هي  :  4،  1الذي يمر منحناه بالنقطة ) (س) ق الاقتران           

     5+      س4  -@ س3    (ب                                                                                                                    س4  -@ س3(   ا                           

   3+      س4  -@ س 3(   د                                    5   -   س 4 -@  س3(   ج               

       يساوي :               دس    سجتا  س جا كك (   7     

      +  ج   س2@ جتا     (  ب                                      +   ج   س2@ جا             (  ا                                           

       +  ج  س2جتا        -(  د                                     +  ج   س2جا                 -(   ج               

      يساوي :  ( 3)ق فإن ،       س 2 =  (س )ق ،       3  = (2)قإذا كان (  8     

 10(  د                         9(  ج                      8 (  ب                        6(  ا                        

 م / ث فإن سرعة الجسيم   4، فإذا كانت سرعتها الابتدائية   @   م / ث    2  -ن    12 =  ت   يتحرك جسيم بتسارع  ( 9     

 هي  :       ثانية   3ن=  عند          

 م / ث  48( د             م / ث   48  -( ج              م / ث   52(  ب               م / ث   52  -(  ا               
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       يساوي :                دس                                      كك  (   10    

      +  ج  | سجتا |    (  ب                                   +   ج   |  سجتا|             -(  ا                                            

    +  ج  |   ستاق |      -(   د                                              +  ج     س اظ      ( ج               

       يساوي :              دس     س ظتا   كك  (     11     

      +  ج|   سجتا |    (  ب                                    +   ج  |  سجا |              -(  ا                                            

    +  ج  |   سقتا |      -(   د                                       +  ج|   سجتا |         -( ج               

 : ي  ه  ص     فإن        0   ≠ا   ،          س جتاص       =             إذا كان  (  12     

                                 ا       = ص  ( د             ا        =ص   (  ج                ا        =ص    ( ب               ا       = ص  (  ا               

       يساوي :              دس                                                        كك    (  13            

   +  ج          ساتق -( د       +  ج          س تاظ-( ج              +  ج          س قا ( ب             +  ج        ساظ(  ا                                       

        يساوي :               دس                                                       كك     (  14            

 +  ج         سطا-( د       +  ج          ستاظ -(  ج           +  ج          س ظا (  ب           +  ج        ستاظ ( ا              

       يساوي :                دس                                      كك    (   15          

 +  ج     س قا -(  د         +  ج          س قتا -( ج            +  ج           ساق ( ب             ج          +  س ( قتاا                                     

      يساوي :              دس      )      +                                                (   كك   (   16          

 +  ج                                  -    س طا -  (  +  ج                                                                                             ب                          -   س(  ظاا                                     

   +  ج            -  س (  د                                    +                    +  ج   س(   ظاج             

    (س )  ه   = ( س)ق ،    (س) ق    =  (س )ل ثلاثة اقترانات متصلة بحيث       ه  ،  ل  ،    ق إذا كان      (17     

 فان العبارة الصحيحة فيما يلي هي :            

 +   ج     ( س)  =   ل  دس     ( س) ه   كك  (  ب                                       ج                    +   ( س)  ه =     دس     (س)ل   كك (   ا                       

   ج   =      ( س) ه   -  (س)ل  (  د                     +   ج  ( س)   =   ق  دس    (س)ل   كك(    ج             

 تساوي :        (س)(  م   -ل  )فإن   (س )ق معكوسين لمشتقة الاقتران  (س)ل ،   ( س)م(  اذا كان  18     

 ثابت   ( د                     0 (  ج                       (س )ق ( ب                 (س )ق  (  ا             
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 يساوي :   دس    (س ا )ق    كك  فإن      0   ≠ا     ، ح         ∈ج    ،  ا    .   (س) ق معكوسا لمشتقة الاقتران  (س)م ( اذا كان 19   

 +  ج  ( س)م(     د         ج+    (س ا )م(     ج          +  ج  (س )م( ب         +  ج  (س  ا)م( ا              

 يساوي :        (           )ق  فإن    1+      سظتا   =  (س)م  وكان،   (س) ق معكوسا لمشتقة الاقتران  ( س)م( اذا كان  20         

   4( د                              2( ج                   4  - (  ب                    2-  ( ا              

 تساوي :    ( 2)ق فإن       4  -   س  4=   س@ +      دس   (س )ق   كك ( اذا كان   21   

   4(  د                           2(  ج                  4  - (  ب                    2- (  ا             

 يساوي :             دس   س                              كك (    22   

                           @  +    ج )         (  ( ب                          @  +    ج  )        (     (   ا          

     +    ج         ( د                           @  +    ج )              (   ( ج           

     يساوي :                 دس (     1   -    س@ظا  5  )   كك (   23   

    س +  ج 6  -   ساظ  -(  د        س +  ج 4  -   س اظ( +  ج                  ج  س -  ساظ  5(  ب      س +  ج 6 -  ساظ 5( ا                           

       يساوي :                دس                                        كك(    24   

      +  ج |    سقتا|      2-(  ب                                    +   ج  |  س جا|             2-(  ا                             

    +  ج  |   س@ جا|       2-(   د                                       +  ج |    س@جا |         2( ج          

       يساوي :               دس                                                                                               كك(    25   

    +  ج                                 ( د            ج   +   س            (  +  ج                  ج        س    (  ب              +  ج                            (  ا                    

       يساوي :               دس        1س@ +   ة#     س   كك    (  26         

   +  ج    ( 1س@ +  )     (  د       +  ج       ( 1س@ +   )             ( ج     +  ج                    س          ( ب         ج  +       ( 1س@ +  )              (  ا                    

      يساوي :                دس    ( س@تا ظ    س@ قتا   -  س$قتا ) كك   ( 27   

    +  ج  س اتظ  -( د         +  ج    س اتظ ( ج              +  ج              س#قتا             ( ب      +  ج  س@تا ظ                  -  س%قتا     ( ا                     

       يساوي :       دس                           س  4        كك    ( 28   

                +  ج                            4(  د          +   ج (        +  ج                                       ج(            ب                       +  ج                      2   ( ا                      
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       يساوي :       دس                                                كك    (    29          

         ج            +|                   |                            (  ب                                          |                   |    +  ج          3(  ا                  

 ب  +    ج     (  د                                    |                      |    +   ج                        (  ج               

     يساوي :                دس    (س$جا   -  س$جتا )    كك (   30          

      +  ج      ( س%جا  - س%جتا)      (  د                  +  ج   س 2ات( ح ج                  ج  +   س 2(  حاب      +  ج  سجتا   س جا  (  ا                    

    يساوي :            (    العدد النيبيري هحيث )        دس  $ ه       كك(   31            

   ( صفرد                $    +   ج ه  ( ج           %   +  ج                  ه  (      ب      +   ج              س  $ه   (  ا             

 هي :   ص،   سفإن العلاقة بين  2س =  عند    3ص =    وكانت ،  =                                  ( اذا كانت             32     

   13@+  ص@  =   س ( د                      5  -ص@  =    -@  س ( ج                   5ص@  =      -@ س(  ب       5@+  ص@  =   س   (  ا            

      يساوي :          دس                                     كك (   33     

 +   ج                             -( د                             +   ج   س ظتا  س( ظاج  +  ج                                (      ب     |   +   ج              س |        ( ا       

 يساوي :           دس                                                     كك (    34         

      |  +   ج  سجا  +  1|    (  د    | +   ج     سجا +  1|       -(  ج |  +   ج             سجا  -1|  (   ب    |   +   ج           سجا  - 1|     -( ا       

 يساوي :           دس   س ظا  س قا       كك(    35       

    +  ج    س  اق(       +  ج                  د   س  ظا     (  ج              +  ج                 س  قا    (  ب                 +  ج  س قا          ( ا       

      يساوي :                  دس  *!     (سجتا+    سجا)  س2جتا   كك(    36   

 +  ج                )@ ( سجا+   سجتا)     (  ب                             +  ج   س2جا                ( ا                    

    ج  +     (! ( سجا  + سجتا)(       د                       +  ج             !@   (سجا+   سجتا)       (ج                      

   يساوي :       دس     (س)  ه    (  (س) ه  )  ق    كك (   37   

 +  ج               (  (س)    ه )   ق   (  ب                          +  ج   ( ( س) ه  ) ق   ( ا                  

                           +  ج     ( ( س) ق)  ه   (    د                                                           +  ج              ( ( س) ق)  ه  (  ج                   

 هي : ا    فإن قيمة الثابت  صفر ،    =(          )ق،  كان     1+    س  جاا   -@س    جتا =  دس  (س ) ق   كك (  إذا كان  38          

    3ة  (د                      2(  ج                   2ة  -  ( ب                    2ة  ( ا                 
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 تساوي :  ( 1) قفإن   2=  (1)ق، كان  دس   (س)ق    س 6    كك    -    (س)ق   س3=  دس  (س )ق    كك (  إذا كان 39            

                      (د                         -  (  ج                 3  - (  ب                    3 (  ا                

 تساوي :    م ،  فإن                  حص   gن حيث   ،   1=      دس          كك +     دس        كك إذا كان         (  40     

                        (د                         -( ج                 ن   - (  ب                   ن  (  ا                

 الصحيحة  هي :  ا    عدد قيم صفر   ،  فإن     =   دس      ( س   6  س@ +2)     كك        (  إذا كان 41              

      غيرذلك     (د                ثلاث قيم  (  جقيمتان                 ( ب قيمة واحدة        (  ا                

   يساوي :    دس  (س) ق     كك       فإن                                                  = ( س)قإذا كان ( 42          

   41    (د                 75  ( ج                99(  ب                      51 (  ا                                      

                              =      دس   (س)ق     كك و كان     0  >ا   حيث                                                           =  (س)ق ( إذا كان 43         

 هي :    افإن  قيمة الثابت                          

     (د                        ( ج                      ( ب                     1  (  ا             

   هي :         ج فإن قيمة الثابت     1 >  ج حيث             =  سد       |1  -س |       كك ( إذا كان   44   

 2   (د                             ( ج                          (ب                                                 3  (  ا             

   هي :   ا   فإن قيمة الثابت        1  >ا   حيث                     =        دس                                                         كك      ( إذا كان 45      

     (د                             (  ج                         2(  ب                 2- (  ا              

 هي :        دس(  4س (+  ) كك   فإن قيمة                 0=    1س +  -س@(  إذا كان 46     

 25  –( د                         25( ج                15  -  ( ب                 15 (  ا            

 تساوي :    دس  (11س +  3  -س@ ) كك   قيمة     فإن    ،     ا      2=  دس                           كك       علمت ان(  إذا47            

 ب ( د                        ا( ج                ب        2  ( ب                  ا         2 (  ا            

 تساوي :        دس  $سجتا   ككفإن قيمة           1@س  =  جا  -@س جتا $س  + جا  (  إذا كان  48            

      (د                 صفر   (  ج                    -(  ب                         ( ا            
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 تساوي :    (           ) ق  قيمة  فإن   4 =  دس   ( س)قس 2جا    كك  ،    10 =  دس   (س)قس 2جتا   كك  إذا كان  ( 49      

 7   (د                  صفر  (  ج                    24  -( ب                       14( ا                          

 تساوي :       ه د  0  ق كك فإن      5=  قد  0  ه كك   ،    12=    ( 2 )  ( ه  0 ق   )  6=      ( 4 )  ( ه  0  ق  ) إذا كان   ( 50              

 19    (د                         9 (  ج                          7( ب                          5(  ا                      

 تساوي :          دس   &(س   3جا س جتا س  +جاس 3جتا )  س 4#جتا   كك   ( 51            

                        س      +   ج    4  جا               -س     4  جا            (ب          س      +   ج     4  جا               -   س  4   جا         (ا                     

 س      +   ج    4 جا      -س     4  جا     (د                        س      +   ج    4 جا       -س      4  جا  (  ج                     

 يساوي : ب      2-ا 6فإن           دس                                كك ب=     ،   دس                                 ككا =    إذا كان      ( 52              

                       ( د                            ( ج                           (ب                          ( ا                      

 يساوي : ا +   ب     فإن              دس   @س  جتا  ككب   =            ،          دس   @س  جا  كك ا =         إذا كان  ( 53            

                   -   (د                           (  ج                                (ب                          (  ا                      

 يساوي :      دس     (س)ق3     كك      - دس    ( س)ق    كك   فإن    12=    دس      (      +           6  -   (س) ق 2)   كك    إذا كان  (54            

 52   (د                        13  ( ج                     44(  ب                        11(  ا                     

 يساوي :      دس  ( س)ق     كك فإن       12=     دس  (س)ق      كك    ،    6  -=     دس  (س)ق   3     كك    إذا كان    (55            

 10-   (د                       14-  ( ج                    14(  ب                        10(  ا                     

     يساوي :   دس     ( (س )ق س  + 2)     كك فإن     6 =  دس   (س)ق     كك    ،  3   =  دس    (4  -   (س)ق  3)       كك   إذا كان   ( 56          

 16   (د                     12 (  ج                   14( ب                      18( ا                                                     

 هي :    ج فإن  قيمة       دس  (س) ق    كك   =      دس   (  5  - س)   ق    كك   إذا كان    (57            

 2-    (د                            4  (  ج                      3( ب                       12( ا                   
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       يساوي :           دس   (س -)ق     كك ن     فإ       8  =  دس  (س) ق     كك    إذا كان    ( 58        

 8-    (د                              4  ( ج                   1(  ب                       8( ا                                                

 هي :   افإن قيمة   6=   ( 2)ق وكان    (س) ق     للاقترانمعكوس المشتقة  @ سا -س4  =  (س)ل   كان إذا ( 59          

 2-   (د                            -  ( ج                        (ب                      2( ا                 

   20  = دس   ( س)ق   كك   ، 6=   ( 1)ق وكان   ق   للاقتران معكوس المشتقة  # سب س@+ ا   = ( س) م  كان إذا ( 60          

   من على الترتيب هما :   فإن قيمتي كل            

     20 ،  6     (د                    3- ،  4  ( ج             3  ، 4  -(  ب                    5 ،  1(  ا                

       هي :    ن فإن قيمة      15    =      دس         ( 1+     س)ن        كك     كان إذا ( 61   

 6   (د                                 4  (  ج                    2(  ب                      8(  ا                 

     يساوي :             دس  )      دس      5    كك    +        5  (      كك      ( 62          

   0    (د                       10-  (  ج                    10(  ب                      20(  ا                           

     يساوي :          دس                              كك ثابت  فإن قيمة        احيث         1=         دسةس           كك        كان إذا ( 63           

 4    (د                                                                   3 (  ج                     0(  ب                         2( ا                              

     يساوي :      دس     (     2  -    (س) ق )     كك     +   دس    (س)ق     كك   قيمة المقدار     ( 64          

 4    (د                                                                 3-  (  ج                   6-( ب                         6( ا                                     

 فإن  قيمة   ، 4=   ( 2)ق   ،   1=    (1) ق وكان     1 ،   2 قابل للتكامل على الفترة      (س)ق كان  إذا (65          

        يساوي :          دس   (س)ق  ة      ( س)ق 3    كك                              

 14    (د                                                                                   ( ج                      7(  ب                              ( ا                                      

     يساوي :             دس                                                              كك      ( 66         

        (د                                          (  ج                               (ب                        1(  ا                 

       يساوي :          دس ةس@                كك       (67          

 4-    (د                               4 (  ج                      8-( ب                       8(  ا                                      
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     هي :ج     مجموعة قيم     فإن     ح ∈ج  حيث            30-=          دسج            2      كك      كان إذا ( 68                     

   {   3-}    ( د                     {    5   -} ( ج                 {   5  -  ،   3}( ب                {   5    ،   3-}( ا                                  
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